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VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA

Oznámení projednání Územní studie X1 a X2 Chrást
Obecní úřad Chrást jako obecní úřad splňující kvalifikačních požadavky pro výkon územně plánovací činnosti ve smyslu ustanovení § 6 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (dále jen stavební zákon), oznamuje
v souladu s ustanovením § 30 stavebního zákona
projednání návrhu Územní studie X1 a Územní studie X2 Chrást.

Projednání Územní studie X1 a X2 Chrást se koná dne 23. 4. 2019 od 14:00, a to na Obecním úřadu Chrást, č.p. 150, 289 14 Poříčany. 

(Projednání územní studie není povinným krokem předepsaným stavebním zákonem; ze strany pořizovatele jde vůči dotčeným orgánům, správcům infrastruktury a vlastníkům pozemků o nabídnutou možnost uplatnit vůči obsahu studie své připomínky a tím dosáhnout optimálního řešení územní studie.)

Každý může do 7 dnů od projednání územní studie, tj. do 30. 4. 2019, uplatnit vůči obsahu územní studie své připomínky. Připomínky budou ze strany pořizovatele vyhodnoceny a případně promítnuty do úpravy dokumentace.

Stanoviska a připomínky lze uplatnit písemně na adresu pořizovatele, tj. Obecní úřad Chrást, č.p. 150, 289 14 Poříčany, datová schránka s identifikátorem: jgtbgic. 
K připomínkám uplatněným po uvedené lhůtě se nepřihlíží. 
Miroslav Braňka
starosta obce Chrást
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